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Από το υπ’ αριθ. 18/2014 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 322/2014                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 149/2011 
απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση μέλους 
στο Δ/κό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας 

 
 Σήμερα 20 Αυγούστου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 14-8-2014 γραπτή πρόσκληση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 του Ν. 3443/2006. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  27 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Μ. Σουμελίδης, 2)Θ. Θεοδωρίδης, 3)Γ. Μιχαηλίδης, 
4)Α.Λαζαρίδης, 5)Ν. Τσιαμήτρος, 6)Π. Παυλίδης, 
7)Τ.Χατζηαθανασίου, 8)Θ. Αγγελίνας, 9)Λ. Πουλασουχίδης, 
10)Κ. Βοργιαζίδης, 11)Ν. Μωυσιάδης, 12)Χ. Κούτρας, 
13)Ν.Μαυροκεφαλίδης, 14)Χ. Γαϊτάνου, 15)Α. Καγκελίδης, 
16)Θ. Κορωνάς, 17)Β. Παπαδόπουλος, 18)Β.Λυκοστράτης, 
19)Κ. Κοστογλίδου, 20)Β. Γιαννουλάκης, 21)Χ. Τσιούντας, 
22)Κ. Παναγιωτίδης, 23)Δ. Γκέκα, 24)Α. Παπαδόπουλος, 
25)Ι.Σοφρόνωφ, 26)Γ. Μελιόπουλος, 27)Ι.Αγγέλογλου. 

Δ. Δάσκαλος, Β. Σταυροπούλου, 
Ε.Αρχοντάκη, Μ. Παπαϊωάννου, 
Γ.Κάκαρης, Κ. Κουτσαντάς, 
Α.Δέλλας, Α. Νεστορόπουλος, 
Α.Γκαμπέσης, Ε. Γουναράς, 
Γ.Σουμπέκας, Α. Βασιάδης, 
Ι.Ασλανίδης, Σ.Κουμτσίδης 

         Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                    Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                             Τ.Σ. Νέων 

Δ. Κουλουριώτης, Σ. Μισοκέφαλος, Ι. Χειμώνας, Ν. Αγγέλου Κ.Καπανίδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Ασλάνογλου, Χ. Δουλγερίδου, Θ. Σούλας, Ι. Λιάτσιου, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  
Α.Βοργιαζίδου, Ι. Παπαδόπουλος, Α. Πέτρου, Ε. Κελεσίδης, Α. Κακαγιάννης, Α.Ορφανίδου, Η. Μπατσαράς, 
Σ.Ρίσσου, Γ. Οικονόμου, Κ. Νένος, Χ. Τσανασίδης, Ι. Καπετανίδης, Π. Ποταμόπουλος, Π. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 316/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Σοφρόνωφ, 
Γ.Μελιόπουλος. 
2) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 318/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Ι.Αγγέλογλου, Θ.Θεοδωρίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 322/2014 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Δ.Γκέκα, Β.Λυκοστράτης, 
Χ.Γαϊτάνου, Κ.Παναγιωτίδης. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 323/2014 απόφασης αποχώρησε ο κ.Χ.Τσιούντας. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 325/2014 απόφασης προσήλθε ο κ.Κ.Παναγιωτίδης. 
 

 
 
 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στη Δήμαρχο Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, η 
οποία εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος της τροποποίησης της 
αριθ. 149/2011 απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση μέλους στο Δ/κό Συμβούλιο της 
Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας. Έχετε δει την εισήγηση του θέματος, έχουμε λάβει εγγράφως πλέον όλες τις 
απαραίτητες απαντήσεις, οι οποίες είναι σαφείς, επομένως πρέπει άμεσα να προχωρήσουμε στην 
αντικατάσταση του Προέδρου. Οι αποφάσεις πάντως που έχουν ληφθεί μέχρι σήμερα δεν είναι 
άκυρες.  

Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την πρόταση της Δημάρχου για το κατεπείγον του θέματος; 
Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το 

παραπάνω θέμα ως έκτακτης περίπτωσης, εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, ο 
πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 
28-5-2014 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου Χαρίκλειας Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, που έχει ως 
εξής: 

Με το Π.Δ. 153/84 (ΦΕΚ 48Α΄/84), όπως αυτό τροπ/θηκε με το αριθ. Π.Δ. 363/25-6-85 
(ΦΕΚ 130Α΄/17-7-85), συστήθηκε η ενιαία επιχείρηση ύδρευσης και αποχέτευσης με το όνομα 
«Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης & Αποχέτευσης Βέροιας «Δ.Ε.Υ.Α.Β.», ύστερα από την αρ. 
235/83 απόφαση του Δημοτικού  Συμβουλίου. 

Με την αριθ. 149/2011  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτή τροπ/θηκε με την 
αριθ. 208/2013 όμοια, ορίστηκαν τα μέλη, ο πρόεδρος, ο αντιπρόεδρος και συγκροτήθηκε σε σώμα 
το δ/κό συμβούλιο της επιχείρησης «Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας». 

Μεταξύ των ανωτέρω μελών ορίστηκε ως μέλος και ως πρόεδρος του δ/κού συμβουλίου ο 
δημοτικός σύμβουλος Δημήτριος Δάσκαλος. 

Με την αριθ. πρωτ. Ε.Π.10/30-5-2013 απόφαση του Γ.Γ.Π.Κ.Μ.-Θ. ο ανωτέρω δημοτικός 
σύμβουλος τέθηκε σε κατάσταση αργίας και αναστέλλεται και οποιαδήποτε άλλη ιδιότητα ή 
άσκηση καθηκόντων που αποκτήθηκε ή ανατέθηκαν αντίστοιχα εξαιτίας της ιδιότητας του 
δημοτικού συμβούλου, που απέκτησε με την ορκωμοσία του. 

Με την από 28-5-14 γνωμοδότησή του ο δικηγόρος του Δήμου αφού αναφέρει ότι «..Από 
τις ανωτέρω ερμηνευόμενες διατάξεις συνάγεται ότι η θέση του δημοτικού συμβούλου, σε 
κατάσταση αργίας, μπορεί να μην οδηγεί, κατά τη γνώμη του, στην κένωση της θέσης του στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, για τους λόγους που προαναφέρθηκαν, έτσι ώστε αφού αυτή θεωρηθεί κενή, 
να προχωρήσει το Δημοτικό Συμβούλιο στην αναπλήρωσή του, πλην όμως η θέση του σε αργία, ως 
δημοτικού συμβούλου, εξυπακούεται ότι οδηγεί, κατά τη γνώμη μου, σε απώλεια, έστω προσωρινά, 
της ιδιότητας του δημοτικού συμβούλου…» και καταλήγει «..Σύμφωνα επομένως, με την 
προεκτιθέμενη διάταξη της παρ. 5 του αρ. 13 του Ν.2690/1999, εφόσον ο εν λόγω δημοτικός 
σύμβουλος δεν μπορεί να ασκεί καθήκοντα στο Δημοτικό Συμβούλιο, και κατ’ επέκταση, ούτε στο 
Δ.Σ. της ΔΕΥΑΒ, στο οποίο ορίστηκε να μετέχει λόγω αυτής του της ιδιότητας, όπως είχε 
συγκροτηθεί και δεδομένου δε, ότι την ιδιότητα αυτή δεν ανέκτησε ο εν λόγω δημοτικός 
σύμβουλος, κατά τη συμπλήρωση τριμήνου από το χρόνο θέσεώς του σε αργία, έχω τη γνώμη ότι 
το δημοτικό Συμβούλιο οφείλει ήδη από τον χρόνο εκείνο, δηλαδή μετά την συμπλήρωση του ως 
άνω τριμήνου, να εκδώσει πράξη ορισμού αντικαταστάτη του για την αποκατάσταση της 
πληρότητας της συγκροτήσεως του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΒ». … 

Με τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. ιβ του Ν. 2839/12-9-00 (ΦΕΚ 196 Α΄) «Ρυθμίσεις 
θεμάτων του Υπουργείου Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και άλλες 
διατάξεις» στις περιπτώσεις διορισμού ή υποδείξεως από το Δημόσιο τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους ΟΤΑ 
μελών διοικητικών συμβουλίων ή άλλων συλλογικών οργάνων  διοίκησης Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ο 
αριθμός των διοριζομένων ή υποδεικνυομένων προσώπων κάθε  φύλου ανέρχεται  σε ποσοστό ίσο 
τουλάχιστον με το 1/3 των διοριζομένων  ή υποδεικνυομένων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 
εφόσον τα μέλη που διορίζονται ή υποδεικνύονται είναι πάνω από ένα (1). Τυχόν δεκαδικός 



αριθμός στρογγυλοποιείται στην επόμενη ακέραιη μονάδα εφόσον το κλάσμα είναι ίσο με μισό της 
μονάδας και άνω. 

Ύστερα από τα παραπάνω, παρακαλείται το συμβούλιο να αποφασίσει για την  
τροποποίηση της με αριθ. 149/11 απόφασής του σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Το θέμα έχει συζητηθεί και σε προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ., όταν είχαμε 

λάβει προφορικά τη γνωμοδότηση του Υπ. Εσωτερικών. 
Τώρα πλέον καλούμαστε να αποφασίσουμε, για το μικρό χρονικό διάστημα μέχρι τη λήξη 

της θητείας, να ορίσουμε νέο Πρόεδρο. 
Προτείνω τον κ.Αγγελίνα, δεν ξέρω, κ.Αγγελίνα δέχεστε; 
Αγγελίνας: (Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλά εκτός μικροφώνου) 
Δήμαρχος: Ανεξάρτητος; Ως Δήμαρχος τον προτείνω, τι σημασία έχει; Θα μπορούσα να 

προτείνω κι εσάς κ.Γιαννουλάκη 
Μωυσιάδης: Με συγχωρείτε που παρεμβαίνω, αλλά μετά την ανεξαρτητοποίηση ενός 

δημοτικού συμβούλου, δε μπορεί αυτός να είναι Πρόεδρος. 
Δήμαρχος: Και που το γράφει αυτό κ.Μωυσιάδη; 
Μωυσιάδης: Ο νόμος το προβλέπει. 
Πρόεδρος: Δήμαρχε μην επιμένετε… 
Δήμαρχος: Δεν επιμένω σε τίποτε. 
Προτείνω τότε για Πρόεδρο της ΔΕΥΑΒ το δημοτικό σύμβουλο Μ.Σουμελίδη, με 

αναπληρώτριά του την κ.Β.Σταυροπούλου. 
Σουμελίδης: Μήπως θα ήταν καλά… για είκοσι ημέρες… 
Πρόεδρος: Θα παρακαλούσα τους συναδέλφους να κάνουν ησυχία… 
Σουμελίδης: Γιατί δεν υπάρχει κι άλλος δημοτικός σύμβουλος εκεί, αν μπορούσε να 

αναλάβει η ίδια η Δήμαρχος Πρόεδρος της επιχείρησης για να λυθεί το πρόβλημα;  
Τώρα βέβαια, αν δε γίνεται, γιατί δεν υπάρχει άλλος σύμβουλος εκτός από εμένα… 
Δήμαρχος: Θα δημιουργηθεί ένα διαδικαστικό πρόβλημα με τη λειτουργία της υπηρεσίας. 

Τα έχω ρωτήσει όλα αυτά και έχω μιλήσει με το Διευθυντή και δε νομίζω κ.Σουμελίδη ότι είναι 
τόσο βαρύ για τόσες λίγες ημέρες. 

Πρόεδρος: Η πρόταση επομένως παραμένει. Πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ ο Μ.Σουμελίδης, με 
αναπληρώτριά του την κ.Β.Σταυροπούλου. 

Αγγελίνας: Περιμένετε Πρόεδρε. Ας κρατήσουμε τη διαδικασία με τις ερωτήσεις, τις 
τοποθετήσεις. Δηλαδή θα το περάσουμε στο ντούκου; 

Πρόεδρος: Η διαδικασία είναι πολύ χαλαρή κ.Αγγελίνα, αλλά το «ντούκου» ανακαλέστε το 
σας παρακαλώ, δεν υπάρχει τέτοια πρόθεση. 

Αγγελίνας: Έχει σχέση το «ντούκου» Πρόεδρε 
Πρόεδρος: Πως έχει σχέση; 
Αγγελίνας: Ζητώ το λόγο γιατί πηγαίνατε στη διαδικασία της ψηφοφορίας. 
Από πότε Δήμαρχε γνωρίζατε ότι έπρεπε να γίνει αντικατάσταση του Προέδρου της 

επιχείρησης, για το οποίο ο νόμος λέει σαφέστατα ότι μετά την πάροδο τριμήνου πρέπει να 
αντικατασταθεί και να διοριστεί και να μπει νέος Πρόεδρος κι όχι αναπληρωτής; 

Αν το γνωρίζατε από τον Ιούνιο, όταν σας έκανα και το έγγραφο (γιατί τότε το 
πληροφορήθηκα), γιατί κωλυσιεργούσατε με διάφορες γνωμοδοτήσεις αφού ο νόμος είναι σαφής; 
Την πρώτη φορά που ήρθε το θέμα στο Δ.Σ., ο κ.Παπαστεργίου, ο νομικός σύμβουλος του Δήμου, 
στον οποίο απευθύνθηκε η Δήμαρχος, που τώρα χαμογελά… Αλλά αυτά Δήμαρχε κάποια στιγμή 
πληρώνονται και κρίνονται, όπως όλοι κρινόμαστε. Ο καθένας παίρνει το δρόμο που χάραξε αυτά 
τα 3,5 χρόνια. 

Πρόεδρος: Ερωτήσεις κάνετε κ.Αγγελίνα. 
Αγγελίνας: Από τον Ιούνιο, που εγώ ανησύχησα, γιατί πληροφορήθηκα ότι έπρεπε ήδη να 

έχει γίνει η αντικατάσταση, φοβήθηκα για εμένα τον ίδιο, για το αν είμαι νόμιμος ως Αναπληρωτής 
Προέδρου, που λέει κι ο κ.Καγκελίδης.  



Από τον Ιούνιο μέχρι τις 22 Αυγούστου, αφού πήρε τη γνωμοδότηση από το νομικό 
σύμβουλο, τον κ.Παπαστεργίου, γιατί δεν προχώρησε στην αντικατάσταση; Αφού έστειλε έγγραφο 
για να λάβει γνωμοδότηση από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακ/νίας-Θράκης, το άφησε 1,5 
μήνα. Έστειλε έγγραφο στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακ/νίας-Θράκης κι έκανε 1,5 μήνα να 
πάρει απάντηση και χρονοτριβούσε μέχρι τελευταία. 

Όταν εγώ ενόχλησα τους υπαλλήλους της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για το θέμα, έλαβα 
την απάντηση σε δέκα λεπτά. Αυτή είναι η αλήθεια των πραγμάτων. 

Πήρα τηλέφωνο στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, τους εξήγησα ότι ήμουν ο Αναπληρωτής 
Προέδρου στη ΔΕΥΑΒ 

Πρόεδρος: Συγγνώμη, μας λέτε το ιστορικό τώρα; 
Αγγελίνας: Όχι, όχι, το ιστορικό το γνωρίζεις πολύ καλά κι εσύ Πρόεδρε… 
Πρόεδρος: Κάντε τις ερωτήσεις σας 
Αγγελίνας: Πότε πληροφορήθηκε ότι έπρεπε να γίνει η αντικατάσταση; 
Γιατί χρονοτριβούσε και κωλυσιεργούσε μετά τον Ιούνιο, όταν πλέον η γνωμοδότηση του 

νομικού συμβούλου ήταν να γίνει αντικατάσταση του Προέδρου της ΔΕΥΑΒ; Γιατί 
κωλυσιεργούσε μετά από 1,5 μήνα που έκανε το έγγραφο στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Μακ/νίας-Θράκης για να πάρει απάντηση; 

Αν δεν έκανα την παρέμβαση εγώ, διότι τελείωνε ο χρόνος κι ήθελα να δω τι ακριβώς 
συμβαίνει, ακόμη την απάντηση θα περιμέναμε. Στην επόμενη θητεία θα ερχόταν. Αυτή είναι η 
αλήθεια των πραγμάτων, συν αυτά που έχω αναφέρει στην παραίτησή μου, που έχετε διαβάσει 
Πρόεδρε κι έχετε συμφωνήσει. Αν θυμάμαι καλά είχατε πει να γίνει και έκτακτη συνεδρίαση για 
την αντικατάσταση. 

Όλα αυτά μου έχουν χαλάσει την ψυχική μου ηρεμία γι’ αυτό προέβην και στην παραίτησή 
μου στην οποία έγινε εσκεμμένη, δεν ήθελε να με κάνει. Θα μπορούσε να κάνει οποιονδήποτε, 
αλλά όχι να με κοροϊδεύει και να με χλευάζει εμένα, που ήμουν 12 μήνες ως αναπληρωτής και τους 
υπόλοιπους 2 μήνες ήμουν ακατάλληλος. Στους 12 μήνες ήμουν ο Αναπληρωτής Προέδρου, αλλά 
στους 2 μήνες μάλλον δεν είχα τα προσόντα και δεν ήμουν αυτός που έπρεπε, ήμουν «λίγος» κατά 
τη Δήμαρχο. 

Αυτά είναι τα ερωτήματά μου: Πότε έμαθε και γιατί χρονοτριβούσε και κωλυσιεργούσε 
μετά τον Ιούνιο που πλέον η δουλειά πήγε με τα έγγραφα; Και πήγα να προστατεύσω τον εαυτό 
μου και τίποτε άλλο, ούτε με ενδιέφερε, όταν ακούστηκε ότι εγώ ήθελα τη θέση. Τελεσιδίκησε η 
υπόθεση του Προέδρου κ.Δάσκαλου και μετά εγώ έμαθα ότι πλέον πρέπει να αντικατασταθεί μετά 
από τρίμηνο κι ανησύχησα για το πρόσωπό μου. 

Δήμαρχος: Πρόεδρε θα απαντήσω σε ότι κρίνω ότι πρέπει να απαντήσω. 
Άκουσα με συμπάθεια τον κ.Αγγελίνα. Απαντώ ότι ο κ.Παπαστεργίου ήθελε δεύτερη γνώμη 

κι έτσι πήρανε τα πράγματα αυτή την οδό που πήραν. 
Αγγελίνας: (Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλά εκτός μικροφώνου) 
Πρόεδρος: κ.Αγγελίνα, θα πάρετε την απάντηση που θέλει η Δήμαρχος… 
Δήμαρχος: Θεωρώ ότι τα υπόλοιπα ερωτήματα του κ.Αγγελίνα είναι ρητορικά και δεν έχω 

να απαντήσω τίποτε. 
Καγκελίδης: Φτάσαμε μια εβδομάδα πριν λήξει η θητεία μας. Για να έχει οντότητα η 

τοποθέτηση ενός Προέδρου, πρέπει να δημοσιευθεί σε ΦΕΚ. Δηλαδή να πάρουμε εμείς σήμερα μια 
απόφαση, για να καθαρογραφεί, να φύγει στο Εθνικό Τυπογραφείο και να δημοσιευθεί σε ΦΕΚ, θα 
έχει λήξει η θητεία. Ποιος είναι ο σκοπός για να γίνει όλο αυτό; Ας περιμένουμε μια εβδομάδα, να 
τελειώσει η θητεία μας και μη δημιουργούμε τέτοια θέματα εδώ. Εγώ δε θα το υπερψηφίσω. 

Αγγελίνας: Θεωρώ ότι όλη αυτή η ιστορία που εξελίχθηκε με την αναπλήρωση του 
Προέδρου, ήταν καθαρά ένα παιχνίδι προσωπικό της Δημάρχου και το ανέφερα στην παραίτηση 
μου. Είχε να κάνει πραγματικά με προσωπικούς λόγους, με προσωπικά καπρίτσια, γιατί είχε ταχθεί 
να το κάνει και το τράβηξε με νύχια και με δόντια μέχρι το τέλος και της δίνω συγχαρητήρια για 
αυτό που έκανε. Τίμησε τους συναδέλφους που είχε στη Δημοτική Ομάδα με το παραπάνω, 
τράβηξε το σκοινί όσο μπόρεσε.  



Κλείνοντας, να ξέρεις ότι όλοι κρινόμαστε κι όλοι πηγαίνουμε στο δρόμο που χαράξαμε. Ο 
καθένας μας το ποιόν του το δείχνει στο τέλος κάθε πράξης, κάθε θητείας. Ο κάθε άνθρωπος, κάθε 
πολίτης δείχνει και το ποιόν του. Με λύπησε πάρα πολύ αυτό που είδα με τα μάτια μου και 
κατάλαβα για τη Δήμαρχο, για την οποία ήρθα εδώ ακούγοντας τα καλύτερα λόγια και μπαίνοντας 
μαζί της ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στο ψηφοδέλτιό της. Έχει χάσει πάρα πολύ στα δικά 
μου τα μάτια και στο δικό μου πρόσωπο. 

Για να φτάσεις στην κορυφή είναι με δυο τρόπους: Ο ένα είναι «έρποντας και γλύφοντας» 
κι ο άλλος είναι ο τρόπος του «σπαθιού». Ανεβαίνεις στην κορυφή με ένα σπαθί.  

Μιχαηλίδης: Πραγματικά θυμώνω και θα μιλήσω προσωπικά.  
Μάκη, αν η Χαρούλα ήταν υποψήφια Δήμαρχος κι είχε κερδίσει στις εκλογές, θα τα έλεγες 

αυτά σήμερα;  
Πρόεδρος: Θα παρακαλούσα να μην κάνετε προσωπικές αιχμές. 
Αγγελίνας: (Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλά εκτός μικροφώνου) 
Μιχαηλίδης: Και δεν έχω λόγο να υπερασπιστώ ούτε τη Δήμαρχο ούτε κανέναν άλλο… 
Αγγελίνας: Πρόεδρε, αν νομίζετε ότι αυτή είναι διαδικασία (Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση 

διότι μιλά εκτός μικροφώνου) 
Πρόεδρος: Κε Μιχαηλίδη, αν είναι να πάρετε το λόγο για να δημιουργήσετε πρόβλημα, 

διότι ο κ.Αγγελίνας το είπε σωστά, ότι ο καθένας κρίνεται γι’ αυτό που έκανε, γι’ αυτό που είπε και 
δεν κρίνεται μόνο στο τέλος, αλλά καθ’ όλη τη διαδρομή του. 

Μιχαηλίδης: Για να είμαστε ξεκάθαροι και να κοιτάμε στα μάτια όλοι όλους: Εδώ έχουμε 
ένα παιχνίδι που παίχτηκε στην πλάτη του κ.Δάσκαλου και παίχτηκε από συγκεκριμένους 
ανθρώπους. Ειπώθηκαν εδώ μέσα και τα είπε κι ο κ.Δάσκαλος. Να μην λέμε πάλι τα ίδια. 

Θεωρώ ότι σήμερα ο Θωμάς Αγγελίνας, αυτά που είπε δε θα τα έλεγε αν η 
κ.Ουσουλτζόγλου ήταν υποψήφια Δήμαρχος κι είχε κερδίσει τις εκλογές. Δεν υπερασπίζομαι την 
κ.Ουσουλτζόγλου. 

Αγγελίνας: Αυτό το λες εσύ. 
Μιχαηλίδης: Θα πω ότι θέλω εγώ… 
Τσιούντας: Πρόεδρε, επί της διαδικασίας. 
Πρόεδρος: Κε Τσιούντα έχετε δίκιο, αλλά δεν έχετε δικαίωμα να αναφέρεστε σε ομιλίες 

άλλων συναδέλφων και το ξέρετε πολύ καλά, πρώτος εσείς. 
Τσιούντας: Επί της διαδικασίας, θέλω να πω ότι αισθάνομαι ότι είμαστε στην ίδια δημοτική 

ομάδα και κάνουμε συζήτηση στη δημοτική ομάδα 
Πρόεδρος: Κε Τσιούντα έχετε δίκιο, κ.Μιχαηλίδη είστε εκτός θέματος πραγματικά. 
Μιχαηλίδης: Εγώ είμαι εκτός θέματος; 
Πρόεδρος: Δεν έχετε δικαίωμα να αναφέρεστε σε ομιλία προηγούμενου συναδέλφου. 
Μιχαηλίδης: Πρόεδρε δεν το καταλάβατε, δεν αναφέρομαι σε ομιλία προηγούμενου 

συναδέλφου.  
Θεωρώ ότι η ιστορία αυτής της παραίτησης δεν θα είχε γίνει, αν ήταν αλλιώς τα πράγματα 

στο σκηνικό της πολιτικής πριν από τρείς μήνες. Είμαι ξεκάθαρος. 
Θεωρώ ότι παίχτηκε ένα παιχνίδι σε βάρος του κ.Δάσκαλου. Αυτή είναι η εκτίμησή μου και 

ξέρουν πολύ καλά όλοι πως παίχτηκε το παιχνίδι. 
Θεωρώ ότι το θέμα αυτό δεν έπρεπε καν να έρθει σήμερα. Δέκα ημέρες μείνανε, το είπε κι ο 

κ.Καγκελίδης. Μέχρι να δημοσιευθεί το όνομα του Προέδρου στο ΦΕΚ, θα έχει τελειώσει όλη η 
διαδικασία. Ξέρετε πότε θα τελειώσει η διαδικασία της σημερινής απόφασης; Μέχρι να ελεγχθεί 
για τη νομιμότητά της και να δημοσιευθεί, θα φτάσουμε στο τέλος Σεπτεμβρίου. Θα έχει οριστεί 
μέχρι τότε νέος Προέδρος. 

Αγγελίνας: Επί προσωπικού Πρόεδρε. 
Πρόεδρος: κε Αγγελίνα, κάνετε το εξής λάθος: Στην πρώτη τοποθέτηση δεν έχετε δικαίωμα 

να αναφέρεστε, στη δεύτερη τοποθέτηση μπορείς να αναφέρεσαι στο όνομα συγκεκριμένου 
ομιλητή και δεν είναι προσωπικό, παρά μόνο αν θίγεσαι. Πείτε εσείς ποιο θεωρείτε προσωπικό. 



Αγγελίνας: Ο συνάδελφος μίλησε για το άτομό μου κι εξέφρασε γνώμη για το τι θα έκανα 
εγώ αν η Δήμαρχος κατέβαινε ως υποψήφια Δήμαρχος στις εκλογές κλπ. Νομίζω ότι έχω το 
δικαίωμα. 

Κοστογλίδου: Δεν είναι αυτό το θέμα τώρα…(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλά 
εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Μια διαμάχη άνευ ουσίας. 
Αγγελίνας: Όχι, όχι, μιλάω για τον κ.Μιχαηλίδη, σας παρακαλώ. 
Πρόεδρος: Σε τι συνίσταται το προσωπικό; 
Αγγελίνας: Ο κ.Μιχαηλίδης εκφράστηκε για εμένα, για το τι θα έκανα εγώ αν η Δήμαρχος 

είχε επανεκλεγεί κι ότι δε θα τα έλεγα όλα αυτά. 
Αυτό δεν έχει καμιά σχέση. Αυτά έχουν σχέση με τη νομιμότητα Πρόεδρε. Η νομιμότητα 

που δεν εφαρμόστηκε κι η οποία έπρεπε να εφαρμοστεί από το τρίμηνο. Τώρα ο συνάδελφος δε 
θέλει να γίνει η αναπλήρωση από ότι καταλάβατε. Δε θέλει να γίνει, αλλά αν δε γίνει υπάρχει 
παράπτωμα που μπορεί να τραβήξει εκεί που δε μπορείτε να φανταστείτε. Από τον Αύγουστο του 
2013 υπάρχει παρανομία και τώρα ακόμη συνεχίζουμε να μιλούμε… 

Πρόεδρος: κε Αγγελίνα ξέρετε πόσες φορές τα έχετε πει αυτά; Και στο χαρτί που στείλατε 
και τώρα. Μην τα επαναλαμβάνετε τόσες φορές.  

Αγγελίνας: Εκφράστηκε για το άτομό μου. 
Πρόεδρος: Έχετε δίκιο στο να κάνει κάποιος εικασίες για το τι θα κάνατε σε μια υποθετική 

περίπτωση. Από εκεί και πέρα όμως, τα υπόλοιπα τα έχετε επαναλάβει αρκετές φορές. 
Συμφωνείτε με την εισήγηση και την πρόταση της Δημάρχου; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Χ.Κούτρας, Α.Καγκελίδης, Χ.Τσιούντας, 

Γ.Μιχαηλίδης. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 28-5-2014 εισηγητικό σημείωμα και την πρόταση της Δημάρχου. 
2.- Τις υπ’ αριθ. 149/2011 και 208/2013 αποφάσεις του Δ.Σ. 
3.- Την με αρ. πρωτ. Ε.Π. 10/30-5-2013 απόφαση του Γ.Γ.Α.Δ.Μ.-Θ. 
4.- Το από 28-5-2014 έγγραφο του γραφείου Νομικών Συμβούλων. 
5.- Το με αρ.πρωτ. 6937/30-7-2014 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης. 
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), του άρθρου 6 του 
Ν.2839/2000, του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 και του αριθ. 1538/1984 Π.Δ., όπως αυτό 
τροποποιήθηκε από το αριθ. 363/1985 Π.Δ.  
 

Αποφασίζει  
 

Α) Ομόφωνα: Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα ως έκτακτης 
περίπτωσης, εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης. 

Β) Κατά Πλειοψηφία: Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθ. 149/2011 απόφασής του, για 
ορισμό μελών διοικητικού συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας και ειδικότερα την αντικατάσταση 
των παραγράφων Α.1, Β.1, Ε και ΣΤ.1, ως εξής: 

« Α)1. Μιχαήλ Σουμελίδη. 
Β) 1. Βαρβάρα Σταυροπούλου. 
Ε) Ορίζει Πρόεδρο του Δ.Σ. της επιχείρησης τον δημοτικό σύμβουλο Μιχαήλ Σουμελίδη 

και Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. της επιχείρησης τον δημοτικό σύμβουλο Θωμά Αγγελίνα. 
ΣΤ) 1. Μιχαήλ Σουμελίδης, δημοτικός σύμβουλος, ως Πρόεδρος». 
Κατά τα λοιπά ισχύουν οι αριθ. 149/2011 και 208/2013 αποφάσεις του. 
 
 
 
 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  322 / 2014 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Α.  Λαζαρίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Ν.  Τσιαμήτρος  Σ.  Μισοκέφαλος  
Π. Παυλίδης  Ι. Χειμώνας  
Θ. Αγγελίνας  Ν. Αγγέλου  
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Χ. Κούτρας     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Α. Καγκελίδης     
Θ. Κορωνάς     
Β. Παπαδόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Κ. Παναγιωτίδης     
Δ. Γκέκα     
Α. Παπαδόπουλος     
Ι. Σοφρόνωφ     
Γ. Μελιόπουλος     
Ι. Αγγέλογλου     
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  23-9-2014 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 


